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28.88% 186

9.16% 59

15.84% 102

11.80% 76

3.11% 20

17.55% 113

13.66% 88

Q1
Please share your connection to La Pointe (Check the answer that best
applies:)

Answered: 644
 Skipped: 0

TOTAL 644

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I live on the
island

year-round
I live on the

island at least
six months a...

I live on the
island between

three and si...
I live on the
island less

than three...
I work on the
island but do
not live on ...

I visit the
island as a

tourist
I own property

on the island
but do not l...

ANSWER CHOICES RESPONSES

I live on the island year-round

I live on the island at least six months a year but not year-round

I live on the island between three and six months a year

I live on the island less than three months a year

I work on the island but do not live on the island

I visit the island as a tourist

I own property on the island but do not live on the island
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Q2
Your age:
Answered: 644
 Skipped: 0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-12

13-18

19-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65-74

75 or older

Prefer not to
answer
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0.00% 0

0.31% 2

3.42% 22

8.23% 53

15.06% 97

15.53% 100

23.76% 153

24.53% 158

6.21% 40

2.95% 19

TOTAL 644

ANSWER CHOICES RESPONSES

0-12

13-18

19-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65-74

75 or older

Prefer not to answer
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41.77% 269

48.91% 315

0.93% 6

8.39% 54

Q3
Your gender identity
Answered: 644
 Skipped: 0

TOTAL 644

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Male

Female

Nonbinary

Prefer not to
answer

ANSWER CHOICES RESPONSES

Male

Female

Nonbinary

Prefer not to answer
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4.66% 30

0.47% 3

0.62% 4

0.93% 6

77.64% 500

1.86% 12

13.82% 89

Q4
Your racial/ethnic background:
Answered: 644
 Skipped: 0

TOTAL 644

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

American
Indian /

Indigenous...
Asian or

Pacific
Islander

Black /
African-America

n

Hispanic /
Latino

White /
European
ancestry

Muti-racial /
multi-ethnic

Prefer not to
answer

ANSWER CHOICES RESPONSES

American Indian / Indigenous ancestry

Asian or Pacific Islander

Black / African-American

Hispanic / Latino

White / European ancestry

Muti-racial / multi-ethnic

Prefer not to answer
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Q5
With the above context in mind, the Town Board could reduce the
amount of money it spends on the La Pointe Police Department. If the

Town Board reduces the level of law enforcement it provides directly, when
should the Town Board make sure law enforcement is physically present
on the island? Please rank each option as a high priority, medium priority,

or low priority.
Answered: 467
 Skipped: 177

Have law
enforcement

present on t...

Have law
enforcement

present duri...

Have law
enforcement

present...

Have law
enforcement

present...

Have law
enforcement
present on...
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41.33%
193

28.48%
133

30.19%
141

 
467

35.55%
166

37.47%
175

26.98%
126

 
467

47.97%
224

32.55%
152

19.49%
91

 
467

39.19%
183

30.84%
144

29.98%
140

 
467

32.12%
150

39.61%
185

28.27%
132

 
467

64.88%
303

22.48%
105

12.63%
59

 
467

70.88%
331

19.49%
91

9.64%
45

 
467

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

High Priority Medium Pri… Low Priority

Have law
enforcement
present on...

Have a greater
law enforcement

presence dur...

  HIGH
PRIORITY

MEDIUM
PRIORITY

LOW
PRIORITY

TOTAL

Have law enforcement present on the Island whenever school is in
session

Have law enforcement present during the day

Have law enforcement present evenings

Have law enforcement present overnight

Have law enforcement present on weekdays

Have law enforcement present on weekends

Have a greater law enforcement presence during tourist season than
during the rest of the year
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29.76% 139

22.91% 107

15.85% 74

31.48% 147

Q6
If La Pointe eliminates its police department and instead pays another
law enforcement agency to provide guaranteed coverage, for each 40

hours of guaranteed presence, the estimated cost is $44.21 per $100,000
of assessed property valuation. In your opinion, approximately how many

hours a week should the Town guarantee that law enforcement is
physically present on the island? Select one preferred option:

Answered: 467
 Skipped: 177

TOTAL 467

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40 hours a week

80 hours a week

120 hours a
week

160 hours a
week

ANSWER CHOICES RESPONSES

40 hours a week

80 hours a week

120 hours a week

160 hours a week
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Q7
With the above context in mind, please rank the following potential
options. Note: In all cases, Town taxpayers must continue to pay for

county law enforcement, which currently is about $157.84 per $100,000 of
assessed property valuation. #1 is the option you prefer the most; #4 is the

option you prefer the least.
Answered: 467
 Skipped: 177

50.54%
236

14.35%
67

11.99%
56

23.13%
108

 
467

 
2.92

18.20%
85

17.13%
80

20.13%
94

44.54%
208

 
467

 
2.09

9.42%
44

31.91%
149

44.33%
207

14.35%
67

 
467

 
2.36

21.84%
102

36.62%
171

23.55%
110

17.99%
84

 
467

 
2.62

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

La Pointe
maintains its

own 24/7 pol...

La Pointe
shuts down its

police...

La Pointe
shuts down its

police...

La Pointe
reduces the
size of its...

  1 2 3 4 TOTAL SCORE

La Pointe maintains its own 24/7 police department. (Current cost:
$140.41 per $100,000 of assessed property valuation).

La Pointe shuts down its police department and relies entirely on the
county sheriff's department for law enforcement. (Estimated property
tax reduction: $140.41 per $100,000 of assessed property valuation.)

La Pointe shuts down its police department, relies partially on the
county sheriff's department for law enforcement, and contracts with
another law enforcement agency to provide a guaranteed presence on
the island. (Estimated cost for every 40 hours of contracted coverage:
$44.21 per $100,000 of assessed property valuation.)

La Pointe reduces the size of its police department. Instead of
providing 24/7 coverage, the Town relies on La Pointe Police during
some shifts and relies on county sheriff’s deputies during other shifts.
(Estimated cost for each full-time equivalent La Pointe officer: $46.80
per $100,000 of assessed property valuation.)
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Q8
If La Pointe reduces the size of its police department, how much
should La Pointe cut back? (Cutting back means some shifts will be

covered by La Pointe Police stationed on the island, while other shifts will
be covered by county sheriff’s deputies from the mainland.) #1 is the

option you prefer the most; #5 is the option you prefer the least.
Answered: 467
 Skipped: 177

60.17%
281

8.99%
42

7.07%
33

1.93%
9

21.84%
102

 
467

 
3.84

10.49%
49

61.67%
288

7.71%
36

18.63%
87

1.50%
7

 
467

 
3.61

8.57%
40

7.07%
33

77.73%
363

6.21%
29

0.43%
2

 
467

 
3.17

2.36%
11

19.70%
92

5.57%
26

68.95%
322

3.43%
16

 
467

 
2.49

18.42%
86

2.57%
12

1.93%
9

4.28%
20

72.81%
340

 
467

 
1.90

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Cut La Pointe
Police staffing

by 1/4...

Cut La Pointe
Police staffing

by 1/3...

Cut La Pointe
Police staffing

by 1/2...

Cut La Pointe
Police staffing

by 2/3...

Cut La Pointe
Police staffing

by 3/4...

  1 2 3 4 5 TOTAL SCORE

Cut La Pointe Police staffing by 1/4 (estimated savings:
$35.11 per $100,000 of assessed property valuation)

Cut La Pointe Police staffing by 1/3 (estimated savings:
$46.34 per $100,000 of assessed property valuation)

Cut La Pointe Police staffing by 1/2 (estimated savings:
$70.21 per $100,000 of assessed property valuation)

Cut La Pointe Police staffing by 2/3 (estimated savings:
$93.66 per $100,000 of assessed property valuation)

Cut La Pointe Police staffing by 3/4 (estimated savings:
$105.32 per $100,000 of assessed property valuation)
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Q9
Here are law enforcement activities to which La Pointe Police can
devote enforcement time, effort, and resources. For each activity, do you
believe enforcement should be a high priority, a medium priority, or a low

priority?
Answered: 453
 Skipped: 191

Parking
violations

Speeding
violations

Driving under
the influence

Reckless or
distracted

driving

Vehicle
equipment
violations

ATV/UTV/snowmob
ile violations
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Noise
violations

Firecrackers

Domestic
animals running

loose

Illegal dumping

Abandoned
vehicles

Theft

Burglary
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Burglary

Vandalism

Shoplifting

Drug sales in
public

Drug sales in
private

Marijuana or
cannabis use in

public

Marijuana or
cannabis use in

private

Other drug use
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

High Priority Medium Pri… Low Priority

Other drug use
in public

Other drug use
in private
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4.19%
19

21.19%
96

74.61%
338

 
453

34.22%
155

43.27%
196

22.52%
102

 
453

69.76%
316

19.87%
90

10.38%
47

 
453

64.68%
293

23.62%
107

11.70%
53

 
453

6.84%
31

28.70%
130

64.46%
292

 
453

8.61%
39

33.11%
150

58.28%
264

 
453

15.67%
71

40.40%
183

43.93%
199

 
453

10.82%
49

29.36%
133

59.82%
271

 
453

11.70%
53

29.80%
135

58.50%
265

 
453

51.21%
232

34.00%
154

14.79%
67

 
453

19.43%
88

38.19%
173

42.38%
192

 
453

78.37%
355

17.66%
80

3.97%
18

 
453

84.33%
382

11.26%
51

4.42%
20

 
453

65.34%
296

23.40%
106

11.26%
51

 
453

43.49%
197

37.09%
168

19.43%
88

 
453

62.25%
282

19.65%
89

18.10%
82

 
453

35.76%
162

25.39%
115

38.85%
176

 
453

17.22%
78

21.85%
99

60.93%
276

 
453

7.06%
32

10.15%
46

82.78%
375

 
453

43.05%
195

34.44%
156

22.52%
102

 
453

16.11%
73

26.27%
119

57.62%
261

 
453

  HIGH PRIORITY MEDIUM PRIORITY LOW PRIORITY TOTAL

Parking violations

Speeding violations

Driving under the influence

Reckless or distracted driving

Vehicle equipment violations

ATV/UTV/snowmobile violations

Noise violations

Firecrackers

Domestic animals running loose

Illegal dumping

Abandoned vehicles

Theft

Burglary

Vandalism

Shoplifting

Drug sales in public

Drug sales in private

Marijuana or cannabis use in public

Marijuana or cannabis use in private

Other drug use in public

Other drug use in private
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Q10
Here are more law enforcement activities to which La Pointe Police
can devote enforcement time, effort, and resources. For each activity, do
you believe enforcement should be a high priority, a medium priority, or a

low priority?
Answered: 453
 Skipped: 191

Verbal threats
and arguments

Physical
attacks,

including...

Domestic abuse

Disputes
between

neighbors

Probation
violations

Check on the
well-being of

i di id l
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individuals

Deal with
mental-health

issues

Support fire
calls

Support
ambulance calls

Patrol
streets, parks,

and parking...

Patrol County H

Patrol paved
Town roads

Patrol gravel
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Town roads

Patrol the ice
road

Patrol private
roads

Patrol Big Bay
Town Park and
campgrounds

Patrol Big Bay
State Park and
campgrounds

Be present at
Town meetings

Be present at
public events

and...

Provide an
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

High Priority Medium Pri… Low Priority

extended
presence ins...

Walk through
bars and

restaurants

Walk through
other

businesses
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27.37%
124

44.59%
202

28.04%
127

 
453

92.49%
419

5.08%
23

2.43%
11

 
453

85.65%
388

11.70%
53

2.65%
12

 
453

13.25%
60

52.10%
236

34.66%
157

 
453

28.04%
127

38.63%
175

33.33%
151

 
453

48.34%
219

36.64%
166

15.01%
68

 
453

46.58%
211

35.98%
163

17.44%
79

 
453

45.70%
207

32.89%
149

21.41%
97

 
453

48.57%
220

30.24%
137

21.19%
96

 
453

17.44%
79

40.62%
184

41.94%
190

 
453

13.47%
61

41.28%
187

45.25%
205

 
453

16.56%
75

43.93%
199

39.51%
179

 
453

11.26%
51

35.54%
161

53.20%
241

 
453

7.73%
35

24.94%
113

67.33%
305

 
453

3.31%
15

13.25%
60

83.44%
378

 
453

17.66%
80

44.81%
203

37.53%
170

 
453

14.13%
64

38.41%
174

47.46%
215

 
453

24.06%
109

28.26%
128

47.68%
216

 
453

19.43%
88

33.11%
150

47.46%
215

 
453

7.51%
34

16.56%
75

75.94%
344

 
453

8.83%
40

20.09%
91

71.08%
322

 
453

5.08%
23

15.45%
70

79.47%
360

 
453

  HIGH PRIORITY MEDIUM PRIORITY LOW PRIORITY TOTAL

Verbal threats and arguments

Physical attacks, including sexual assault

Domestic abuse

Disputes between neighbors

Probation violations

Check on the well-being of individuals

Deal with mental-health issues

Support fire calls

Support ambulance calls

Patrol streets, parks, and parking lots “in town”

Patrol County H

Patrol paved Town roads

Patrol gravel Town roads

Patrol the ice road

Patrol private roads

Patrol Big Bay Town Park and campgrounds

Patrol Big Bay State Park and campgrounds

Be present at Town meetings

Be present at public events and presentations

Provide an extended presence inside bars and restaurants

Walk through bars and restaurants

Walk through other businesses
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59.51% 269

40.49% 183

Q11
From what you can tell, La Pointe Police treat year-round residents,
seasonal residents, and tourists the same.

Answered: 452
 Skipped: 192

TOTAL 452

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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80.97% 366

19.03% 86

Q12
In your opinion, should La Pointe Police treat year-round residents,
seasonal residents, and tourists the same?

Answered: 452
 Skipped: 192

TOTAL 452

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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29.73% 22

59.46% 44

10.81% 8

Q13
In your opinion, in what ways should La Pointe Police treat year-round
residents, seasonal residents, and tourists differently?

Answered: 74
 Skipped: 570

TOTAL 74

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

La Pointe
Police should
give year-ro...

La Pointe
Police should
give year-ro...

La Pointe
Police should
give tourist...

ANSWER CHOICES RESPONSES

La Pointe Police should give year-round residents breaks that they do not give seasonal residents and tourists.

La Pointe Police should give year-round and seasonal residents breaks that they do not give tourists.

La Pointe Police should give tourists breaks that they do not give year-round and seasonal residents.
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73.03% 325

26.97% 120

Q14
From what you can tell, La Pointe Police treat people:
Answered: 445
 Skipped: 199

TOTAL 445

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Fairly

Unfairly

ANSWER CHOICES RESPONSES

Fairly

Unfairly
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72.13% 321

27.87% 124

Q15
From what you can tell, La Pointe Police treat people:
Answered: 445
 Skipped: 199

TOTAL 445

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Professionally

Unprofessionall
y

ANSWER CHOICES RESPONSES

Professionally

Unprofessionally
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73.20% 325

26.80% 119

Q16
From what you can tell, La Pointe Police treat people:
Answered: 444
 Skipped: 200

TOTAL 444

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Respectfully

Disrespectfully

ANSWER CHOICES RESPONSES

Respectfully

Disrespectfully
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57.14% 252

8.39% 37

34.47% 152

Q17
From what you can tell, La Pointe Police are responsive to community
members.

Answered: 441
 Skipped: 203

TOTAL 441

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

Sometimes

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Sometimes



Law Enforcement in La Pointe

28 / 40

54.50% 242

14.86% 66

30.63% 136

Q18
From what you can tell, La Pointe Police are competent at their job.
Answered: 444
 Skipped: 200

TOTAL 444

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

Sometimes

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Sometimes
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47.42% 211

21.57% 96

31.01% 138

Q19
From what you can tell, La Pointe Police reflect the community’s
values and priorities.

Answered: 445
 Skipped: 199

TOTAL 445

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

Sometimes

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No

Sometimes
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51.34% 230

48.66% 218

Q20
La Pointe Police patrol primarily in a vehicle. If staffing and time allow,
should they patrol more on foot?

Answered: 448
 Skipped: 196

TOTAL 448

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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56.25% 252

43.75% 196

Q21
La Pointe Police patrol primarily in a vehicle. If staffing and time allow,
should they patrol more on bicycle?

Answered: 448
 Skipped: 196

TOTAL 448

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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89.06% 399

10.94% 49

Q22
In your opinion, is it important for residents to know their police
officers and for police officers to know residents?

Answered: 448
 Skipped: 196

TOTAL 448

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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49.44% 222

50.56% 227

Q23
Do you personally know a La Pointe police officer?
Answered: 449
 Skipped: 195

TOTAL 449

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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58.09% 262

41.91% 189

Q24
Have you or someone in your household had an interaction with La
Pointe Police in the past three (3) years?

Answered: 451
 Skipped: 193

TOTAL 451

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q25
Please identify the type of interaction you had with La Pointe Police
(check all that apply):

Answered: 257
 Skipped: 387
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Police
provided help /

assistance

Police
responded to a

medical / fi...
Police

responded to a
burglary or...

Police
responded to a

verbal or...
Police

responded to a
drug situation

Police
responded to a

weapons...
Police

responded to a
noise situation

Police issued
a parking

ticket
Police stopped

me for
jaywalking

Police stopped
me for a
traffic...

Police
ticketed me for

a traffic...
Police

ticketed me for
speeding

Police
ticketed me for

driving unde...
Police

ticketed me for
a vehicle crash

Police
ticketed me for

a vehicle...
Police

arrested me for
a traffic...

Police
arrested me for

an incident ...
Police

arrested me for
an incident ...

Other (please
specify)
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37.35% 96

22.18% 57

5.45% 14

5.84% 15

2.72% 7

2.33% 6

7.00% 18

7.78% 20

3.11% 8

16.34% 42

8.95% 23

8.56% 22

1.17% 3

1.17% 3

2.72% 7

0.78% 2

1.56% 4

0.78% 2

35.02% 90

Total Respondents: 257  

ANSWER CHOICES RESPONSES

Police provided help / assistance

Police responded to a medical / fire emergency

Police responded to a burglary or theft

Police responded to a verbal or physical confrontation

Police responded to a drug situation

Police responded to a weapons situation

Police responded to a noise situation

Police issued a parking ticket

Police stopped me for jaywalking

Police stopped me for a traffic incident

Police ticketed me for a traffic violation

Police ticketed me for speeding

Police ticketed me for driving under the influence

Police ticketed me for a vehicle crash

Police ticketed me for a vehicle equipment violation

Police arrested me for a traffic incident

Police arrested me for an incident at a private residence

Police arrested me for an incident at a business or other public place

Other (please specify)
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72.37% 186

27.63% 71

Q26
In your interactions with La Pointe Police, did the officer sufficiently
explain his actions and procedures?

Answered: 257
 Skipped: 387

TOTAL 257

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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2.34% 6

97.66% 250

Q27
After your interactions with La Pointe Police, did you file a written
complaint?

Answered: 256
 Skipped: 388

TOTAL 256

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yes

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No
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Q28
Other comments about law enforcement on Madeline Island:
Answered: 257
 Skipped: 387


